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Για να αποκαλύψετε τον Πατέρα, κάντε θετική τη στάση σας και τη στάση των άλλων.

Σήμερα, ο Παγκόσμιος Ευεργέτης, o ΜπαπΝτάντα, χαίρεται που βλέπει τα παιδιά Του παντού. Βλέπει και
ακούει τον ενθουσιασμό στο νου κάθε παιδιού. Όλοι έχετε τον ίδιο στόχο στο νου σας, και αυτός είναι να
γίνετε γρήγορα ίσοι με τον Πατέρα. Βλέποντας το στόχο σας, βλέποντας το θάρρος και την εξυψωμένη
σκέψη σας, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Εκτός από αυτό, βλέπει επίσης ότι, αν και όλοι έχετε τον
υψηλότερο στόχο, τα προσόντα που είναι ορατά για αυτόν είναι κατά σειρά. Το να έχετε τα προσόντα
σύμφωνα με τον στόχο, σημαίνει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Τα παιδιά που είναι όργανα πάνω στη σκηνή
της υπηρεσίας, έχουν συνεχώς τη μία σκέψη πώς να αποκαλύψουν τον Πατέρα και πότε θα συμβεί αυτό.
Έχετε τέτοιες σκέψεις, έτσι δεν είναι; Τότε ο Πατέρας σας ρωτά παιδιά: Παιδιά, πότε θα αποκαλυφτείτε
εσείς στο πλήρες και τέλειο στάδιο σας; Ο Πατέρας έχει μια ερώτηση για εσάς παιδιά, για το εάν έχετε
ορίσει μια ημερομηνία για αυτό. Ή, αυτή η ημερομηνία δεν πρόκειται να καθοριστεί;

Εσείς οι διπλά ξένοι λέτε ότι η ημερομηνία για οποιοδήποτε πρόγραμμα ορίζεται ένα χρόνο νωρίτερα. Το
λέτε αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, ο Πατέρας σας ρωτά αν έχετε ορίσει μια ημερομηνία για να αποκαλυφτείτε
εσείς. Είχατε πολλές συναντήσεις, έτσι δεν είναι; Συνεχίζετε να τις έχετε. Σήμερα, υπάρχει η τάδε
συνάντηση, αύριο υπάρχει η τάδε συνάντηση. Ακόμα και τώρα, πολλοί από εσάς έχετε έρθει εδώ για
συναντήσεις. Υπάρχουν τρεις ομάδες ανθρώπων που έχουν έρθει εδώ για συναντήσεις. Αυτό είναι πολύ
καλό, αλλά ποια είναι η ημερομηνία για αυτήν τη συνάντηση; Τα λόγια και οι πράξεις σας πρέπει να είναι
όποιες είναι και οι σκέψεις σας. Οι σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας να είναι σύμφωνα με τον
εξυψωμένο σας στόχο. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει πότε όλα εσείς τα παιδιά που είστε ευεργέτες του κόσμου,
που είστε όργανα για να ωφελήσετε όλες τις ψυχές, θα έρθετε πάνω στη σκηνή με ορατή μορφή. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι ο καθένας σας κάνει αφανή προσπάθεια και ότι έχετε βαθιά αγάπη. Ωστόσο, πότε
θα χαθείτε εντελώς στην αγάπη αυτής της ιδιαίτερης σκέψης; Καθένας από εσάς έχει αυτή την αγάπη, αλλά
πρέπει να παραμείνετε συνεχώς και ολοκληρωτικά απορροφημένοι στο να βάζετε αυτή τη σκέψη σε
πρακτική μορφή, δηλαδή να είστε συνεχώς μια πρακτική μορφή που εκπληρώνει αυτή τη σκέψη. Προς το
παρόν, υπάρχει διαφορά στις σκέψεις και τις φυσικές σας πράξεις. Πρέπει να συμβεί και είστε εσείς παιδιά
που πρέπει να το κάνετε. Ο Πατέρας είναι η ραχοκοκαλιά ούτως ή άλλως.

Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι η πιο γρήγορη μέθοδος για υπηρεσία, είναι να απλώνετε κραδασμούς μέσω
της στάσης σας (βρίτι). Η στάση είναι ακόμα πιο γρήγορη από τον πιο γρήγορο πύραυλο. Η ατμόσφαιρα
μπορεί να μεταμορφωθεί με τη στάση κάποιου. Μπορείτε να φτάσετε όπου θέλετε και σε όσες ψυχές θέλετε
με τη στάση σας ενώ κάθεστε εδώ. Μπορείτε να αλλάξετε το βλέμμα σας και τον κόσμο με τη στάση σας.
Ωστόσο, υπάρχει κάτι που δημιουργεί εμπόδιο στο να υπηρετείτε με τη στάση σας: οι κραδασμοί
εξαπλώνονται με τη στάση σας. Οι μη ζωντανές εικόνες σας ακόμη και τώρα, στην τελευταία γέννηση,
υπηρετούν μέσω κραδασμών, έτσι δεν είναι; Το έχετε δει αυτό, έτσι; Έχετε δει τους ναούς, έτσι δεν είναι;
Τους έχετε δει εσείς οι διπλά ξένοι; Αν δεν τους έχετε δει, τότε φροντίστε να τους δείτε, γιατί αυτοί είναι οι
ναοί σας. Κουμάρις, είναι οι ναοί σας ή οι ναοί αυτών από την Ινδία; Είναι οι ναοί όλων. Άτσα.
Συγχαρητήρια! Τα είδωλα στους ναούς υπηρετούν πρακτικά, δηλαδή εσείς οι ψυχές, εκείνα τα είδωλα στους
ναούς, υπηρετείτε τώρα. Τόσοι πολλοί λάτρεις εκπληρώνουν τις επιθυμίες τους μέσω των κραδασμών. Ω
ζωντανά είδωλα, απλώστε τώρα κραδασμούς στην ατμόσφαιρα με τη στάση σας των καλών ευχών και των
αγνών αισθημάτων. Δεν ακούγεται ωραίο να λέτε, «αλλά, αλλά…», όμως ο Μπάμπα πρέπει να το πει.
Πάνταβας, σας αρέσει η λέξη «αλλά»; Δεν σας αρέσει. Υπάρχει ακόμα ένα «αλλά» ή έχει τελειώσει; Ο
ευκολότερος τρόπος για να το κάνετε αυτό, είναι ο καθένας από εσάς να ελέγξει τον εαυτό του και μπορείτε



να ελέγξετε εσωτερικά τον εαυτό σας σε ένα δευτερόλεπτο. Κάντε το τώρα! Να σας δώσει ο Μπάμπα ένα
δευτερόλεπτο; Ή έχετε λάβει ένα δευτερόλεπτο καθώς γινόταν λόγος για αυτό; Τώρα ελέγξτε τον εαυτό σας:
μήπως έχω αρνητικούς κραδασμούς στη στάση μου απέναντι σε κάποια ψυχή; Αν θέλετε να μεταμορφώσετε
την ατμόσφαιρα του κόσμου, τότε, εάν έχετε στο νου σας άχρηστους κραδασμούς έστω και για μια ψυχή, ή
αν ακόμη και οι πραγματικοί σας κραδασμοί είναι αρνητικοί, τότε δεν θα είστε σε θέση να μεταμορφώσετε
τον κόσμο. Θα συνεχίσουν να υπάρχουν εμπόδια και θα χρειαστεί χρόνος. Δεν θα υπάρχει καμία δύναμη
στην ατμόσφαιρα. Κάποια παιδιά λένε: αυτός είναι πάντα έτσι. Αυτός είναι έτσι. Έτσι υπάρχει αυτός ο
κραδασμός προς αυτόν. Δίνουν γνώση ακόμη και στον Πατέρα. «Μπάμπα, ξέρεις ότι αυτή η ψυχή είναι
έτσι». Ωστόσο, ο Πατέρας σας ρωτά: Αυτή η ψυχή είναι κακή και λάθος και δεν θα έπρεπε να είναι έτσι,
αλλά σας έχει δώσει ο Πατέρας την άδεια να κρατάτε αυτό το λάθος στη στάση σας; Όσοι πιστεύουν ότι ο
Πατέρας δεν σας έχει δώσει την άδεια για αυτό, σηκώστε το ένα χέρι. Δείξτε το στην τηλεόραση. (Στην
Ντάντιτζι). Το βλέπεις αυτό, έτσι; Απλώς να θυμάστε ότι σηκώσατε το χέρι σας. Σήκωσαν τα χέρια οι διπλά
ξένοι; Προβάλλεται αυτό στην τηλεόραση του ΜπαπΝτάντα. Για όσο διάστημα μια Μπράμιν ψυχή έχει
αρνητικό κραδασμό προς οποιαδήποτε ψυχή, δεν θα είναι σε θέση να εξαπλώνει κραδασμούς στην
ατμόσφαιρα προς όφελος του κόσμου μέσω της στάσης της. Καταλάβετε αυτό πολύ καλά. Ανεξάρτητα από
το πόση υπηρεσία κάνετε, ακόμα κι αν δίνετε οκτώ διαλέξεις την ημέρα, αν κάνετε σεμινάρια γιόγκα ή
δίνετε πολλά διαφορετικά είδη μαθημάτων, δεν πρέπει να έχετε κανένα παλιό, αρνητικό κραδασμό στη
στάση σας για καμία ψυχή. Εντάξει, αυτό το άτομο είναι κακό και κάνει πολλά λάθη και προκαλεί λύπη σε
πολλούς, αλλά, εσείς αντί να γίνετε υπεύθυνοι για την πρόκληση λύπης ως προς αυτό το άτομο, δεν μπορείτε
να γίνετε βοηθός και να το μεταμορφώσετε; Δεν πρέπει να το βοηθήσετε να το καταστήσετε υπεύθυνο για
την πρόκληση λύπης, αλλά να το βοηθήσετε να μεταμορφωθεί. Ακόμα κι αν υπάρχει μια ψυχή που πιστεύετε
ότι δεν πρόκειται να αλλάξει ποτέ ή η κρίση σας είναι ότι δεν πρόκειται να αλλάξει, να θυμάστε ότι όλοι
είναι κατά σειρά. Λοιπόν, γιατί πιστεύετε ότι αυτός δεν πρόκειται να αλλάξει ποτέ; Γιατί κρίνετε; Ο Πατέρας
είναι ο Κριτής. Όλοι έχετε γίνει δικαστές ο ένας του άλλου. Ο Πατέρας εξακολουθεί να σας βλέπει να
κρίνετε: Αυτός είναι έτσι, αυτός είναι έτσι και αυτός είναι έτσι.

Είδατε τον πατέρα Μπράμα με πρακτικό τρόπο. Ότι λάθος κι αν έκανε μια ψυχή επανειλημμένα, ο
ΜπαπΝτάντα και ειδικά ο πατέρας Μπράμα στη σωματική μορφή, έδινε σε όλα τα παιδιά αγάπη και
ενθύμηση και πάντα έλεγε σε κάθε παιδί: Γλυκό παιδί, γλυκό παιδί… Είπε μήπως ότι δύο με τέσσερα ήταν
πικρά και τα υπόλοιπα ήταν γλυκά; Ήταν πάντα ευσπλαχνικός ακόμα και απέναντι σε τέτοιες ψυχές. Έγινε
ένας ωκεανός συγχώρεσης. Εντάξει, αν διατηρείτε κάποια αρνητικά αισθήματα στη στάση σας απέναντι σε
οποιονδήποτε, πώς ωφελείστε από αυτό; Εάν ωφεληθείστε από αυτό, τότε μπορείτε να το κάνετε, έχετε την
άδεια για αυτό. Ωστόσο, αν δεν υπάρχει κανένα όφελος, αν υπάρχει μόνο στενοχώρια…, τότε ο
ΜπαπΝτάντα λέει ότι όταν αυτό έρχεται μπροστά σας, πρέπει να κοιτάζετε στον καθρέφτη εκείνη τη στιγμή.
Επομένως, το να εντυπώνεστε οτιδήποτε που δεν είναι ωφέλιμο για την στάση σας, είναι λάθος. Είναι
διαφορετικό θέμα να έχετε πλήρη γνώση για κάτι. Έχετε τη γνώση του τι είναι λάθος και τι είναι σωστό. Δεν
είναι λάθος να είστε γεμάτοι γνώση (για κάτι), αλλά το να εντυπώνεται η στάση σας κάτι που είναι λάθος,
επειδή βιώνετε μια απώλεια στον εαυτό σας με τη μορφή της κακής διάθεσης, των άχρηστων σκέψεων και
λιγότερης δύναμης ενθύμησης. Εφόσον είστε αυτοί που πρόκειται να εξαγνίσουν τα στοιχεία, τότε πρέπει να
θυμάστε ότι αυτοί είναι ψυχές. Και τα τρία: η στάση, οι κραδασμοί και η ατμόσφαιρα συνδέονται. Με τη
στάση σας, δημιουργούνται κραδασμοί και στη συνέχεια αυτοί οι κραδασμοί δημιουργούν μια ατμόσφαιρα.
Ωστόσο, το κύριο πράγμα είναι η στάση σας. Εάν πιστεύετε ότι η αποκάλυψη του Πατέρα θα πρέπει να γίνει
σύντομα, τότε ο γρήγορος τρόπος για να το κάνετε αυτό, είναι ο καθένας από εσάς να προσπαθήσει να κάνει
τη στάση του θετική για τον εαυτό του και τους άλλους. Μπορείτε να γίνεστε γνώστες, αλλά μην αφήνετε το
νου σας να εντυπώνεται τίποτα αρνητικό. Η έννοια του αρνητικού είναι τα σκουπίδια. Τώρα κάντε τη στάση
σας δυνατή. Δημιουργήστε δυνατούς κραδασμούς. Κάντε την ατμόσφαιρα δυνατή, γιατί όλοι έχετε βιώσει
ότι η μεταμόρφωση γίνεται με πολύ αργή ταχύτητα με τα λόγια και τις διδασκαλίες. Αυτή πραγματοποιείται,



αλλά με αργή ταχύτητα. Αν θέλετε γρήγορη ταχύτητα, τότε γίνετε γεμάτοι γνώση, προσωποποίηση της
συγχώρεσης και ευσπλαχνικοί και μεταμορφώστε την ατμόσφαιρα με καλές ευχές και αγνά αισθήματα.
Κοιτάξτε, όλοι έχετε δει με πρακτικό τρόπο τι είναι αυτό που δημιουργεί τη μέγιστη εντύπωση σε όποιον
έρχεται στο Μάντουμπαν. Η ατμόσφαιρα. Παρόλο που όλοι είναι κατά σειρά και εδώ είναι το πεδίο των
πράξεων του Πατέρα Μπράμα, είναι η χώρα των ευλογιών του ΜπαπΝτάντα αυτή που μεταμορφώνει την
ατμόσφαιρα. Το έχετε βιώσει αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, το να δημιουργείτε μια ατμόσφαιρα με τους
κραδασμούς, σημαίνει να βάζετε μια σφραγίδα στην καρδιά με μεγάλη ταχύτητα. Η ατμόσφαιρα
αποτυπώνεται στις καρδιές τους. Τα πράγματα που έχουν ακούσει μπορεί να ξεχαστούν, αλλά η ατμόσφαιρα
είναι αποτυπωμένη στις καρδιές τους και αυτό δεν μπορεί να ξεχαστεί. Είναι έτσι; Έτσι ο ΜπαπΝτάντα
συνεχίζει να ακούει: Πότε θα γίνει η αποκάλυψη; Έχετε πολύ καλές εγκάρδιες συζητήσεις μεταξύ σας. Αυτό
είναι καλό. Πάνταβας, μιλήστε, τι θα κάνετε τώρα; Κάντε την ατμόσφαιρα δυνατή. Είτε πρόκειται για
κέντρο είτε για οποιοδήποτε άλλο μέρος, είτε είστε στο σπίτι με τις οικογένειές σας, ακόμα και τότε, κάντε
την ατμόσφαιρα δυνατή. Εάν η ατμόσφαιρα παντού είναι εντελώς ελεύθερη από εμπόδια και γεμάτη με
ευσπλαχνία, καλές ευχές και αγνά αισθήματα, τότε η αποκάλυψη δεν θα αργήσει.

Ο ΜπαπΝτάντα θυμάται την ημερομηνία που σας έχει δώσει. Θα ζητήσει τους λογαριασμούς, έτσι; Όλοι
έχετε κρατήσει τους δικούς σας λογαριασμούς, έτσι δεν είναι; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θα ελέγξει τους
λογαριασμούς σας ως προς το ποσοστό που έχετε παραμείνει μια ψυχή που έχει ευσπλαχνία, καλές ευχές και
αγνά αισθήματα στη στάση, το βλέμμα και τα λόγια σας. Ακόμα και τώρα, έχετε ακόμα τουλάχιστον 15
ημέρες. Έχετε περισσότερο από αυτό. Άτσα. Όποιος δεν το έχει κάνει ακόμα, κάντε το τώρα και θα
περάσετε. Βάλτε τελεία στο παρελθόν και γίνετε ένας ωκεανός ευσπλαχνίας. Γίνετε ένας ένας ωκεανός
συγχώρεσης. (Ο ΜπαπΝτάντα πραγματοποίησε άσκηση.)

Ακούσατε όλοι σας; Άτσα, οι τρεις ομάδες που έχουν έρθει εδώ για συναντήσεις… Αυτοί από την ομάδα
SPARC, σηκώστε τα χέρια. Άτσα. Πολύ καλά. Τώρα κάντε έρευνα σε αυτό το θέμα: Πώς μπορείτε να κάνετε
την ατμόσφαιρα την πιο εξυψωμένη από όλες με πρακτικό τρόπο. Το ερευνάτε αυτό, έτσι δεν είναι; Για να
δημιουργήσετε μια τέτοια ατμόσφαιρα, τι πρέπει να κρατήσετε στη διάνοιά σας, ποιες πράξεις πρέπει να
κάνετε και τι έχετε να κάνετε με τις συνδέσεις και τις σχέσεις σας. Είναι καλό να κρατάτε τον εαυτό σας
απασχολημένο. Αυτό είναι πολύ καλό. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να δει την πρακτική εμπειρία όλων
όσων κάνατε με πρακτικό τρόπο και ποιο ήταν το αποτέλεσμα από αυτό. Αν υπήρξε κάποιο εμπόδιο στο
ενδιάμεσο, ποιο ήταν αυτό. Βιώστε το πρακτικά και δείτε μόνοι σας! Μην εξάγετε σημεία μόνο, ότι πρέπει
να κάνετε αυτό και αυτό! Όχι! Κάντε το πρακτικά! Βιώστε το εσείς οι ίδιοι και δείξτε το με το να γίνετε ένα
παράδειγμα και τότε αυτό το παράδειγμα θα βοηθήσει τους άλλους. Είναι εντάξει αυτό; Αυτός (ο
Ραμεσμπάι) είναι το όργανο. Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι έχετε ακόμα 15 ημέρες. Αυτό δεν έχει
τελειώσει ακόμα. Τώρα, έχει περάσει πολύς χρόνος, αλλά απομένει λίγος χρόνος και έτσι η ομάδα SPARC
θα πρέπει να το κάνει πρακτικά και να το δείξει και σε άλλους. Είναι ΟΚ αυτό; Θα μπορέσετε να το κάνετε
αυτό; Θα είναι δυνατό; Άτσα. Ωραία. Πολύ καλό. Άτσα.

Η δεύτερη ομάδα συνάντησης είναι η ομάδα μεταφορών: Αυτοί από το τμήμα μεταφορών δίνουν ευτυχία
σε όλους. Εκείνοι από το τμήμα μεταφορών, σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα. (Υπάρχουν και αδερφοί και
αδελφές.) Δεν υπάρχει κίνηση χωρίς αδελφές. Άτσα. Τι θα κάνουν αυτοί από το τμήμα μεταφορών; Θα
στείλετε απλώς κόσμο σε περιοδείες; Εσείς από το τμήμα μεταφορών θα πρέπει να φτιάξετε ένα τέτοιο
πρόγραμμα μεταξύ σας, ώστε να μπορείτε να πάρετε οποιαδήποτε ψυχή πέρα   από τον κόσμο της λύπης στο
συντομότερο χρόνο και να την πάρετε σε ένα προσκύνημα γαλήνης για σύντομο χρονικό διάστημα. ΟΚ,
μπορεί να είναι δύσκολο να τους κάνετε να φτάσουν στην υπέρτατη κατοικία, αλλά μπορούν τουλάχιστον να
έχουν ένα προσκύνημα γαλήνης μέσα στον κόσμο της λύπης. Κάντε πολλά σχέδια για αυτό. Βεβαιωθείτε ότι
το μήνυμα του ΜπαπΝτάντα φτάνει σε εκείνους και των τεσσάρων ειδών προσκυνήματος. Σίγουρα θα τους
κάνετε να φτάσουν εκεί, γιατί καμία πτέρυγα (τμήμα) δεν πρέπει να μείνει έξω. Είναι καλό που εφευρέθηκαν



οι διάφορες πτέρυγες. Αυτό είναι καλό γιατί έτσι δεν θα υπάρχουν παράπονα. Καμία από τις πτέρυγες δεν θα
μείνει έξω. Ο καθένας έχει τον ενθουσιασμό να κάνει τη δική του πτέρυγα να προχωρήσει. Αυτό είναι πολύ
καλό. Ωστόσο, όποιες πτέρυγες έχουν δημιουργηθεί μέχρι τώρα – πόσος καιρός έχει περάσει από τότε που
δημιουργήθηκαν οι διάφορες πτέρυγες; Είναι ενάμισης χρόνος ή δύο χρόνια; Ή, είναι περισσότερο από
αυτό; (10 έως 12 χρόνια). Έχουν περάσει 10 με 12 χρόνια από τότε που ξεκίνησε η υπηρεσία των
διαφορετικών πτερύγων; Άτσα. Αυτό είναι μεγάλο χρονικό διάστημα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει μια σκέψη για
όλες τις διαφορετικές πτέρυγες. Ο ΜπαπΝτάντα το έχει πει δύο ή τρεις φορές, αλλά δεν έχει συμβεί ακόμα.
Ανεξάρτητα από το πόσα χρόνια υπηρετεί κάθε πτέρυγα, όλα τα άξια υπηρεσίας παιδιά από κάθε πτέρυγα,
είτε είναι συνεργάσιμοι είτε γιόγκις κατά το ήμισυ, είτε έρχονται μόνο μερικές φορές και όχι τακτικά –
τουλάχιστον πέντε τέτοιες ψυχές από κάθε πτέρυγα πρέπει να έρχονται εδώ. Ας δουν όλοι στο Μάντουμπαν,
ότι από κάθε πτέρυγα, ακόμα κι αν δεν είναι 10 ή 12, ας υπάρχουν τουλάχιστον πέντε πολύ σταθεροί, που να
είναι πολύ καλές συνεργάσιμες ψυχές και όργανα για υπηρεσία. Μπορείτε να φέρετε τουλάχιστον πέντε
τέτοιες ψυχές εδώ; Αν είναι σε θέση να έρθουν, τότε φέρτε τις. Πότε πρέπει να τις φέρετε; Αυτό εξαρτάται
από τις Ντάντις. Αυτοί θα πρέπει τουλάχιστον να γίνουν άξιοι να συναντήσουν τον ΜπαπΝτάντα.
Τουλάχιστον πέντε μπορούν να προκύψουν. Ο Μπάμπα δεν ζητάει περισσότερους, μόνο πέντε. Τότε αυτές οι
Ντάντις θα τους επιβεβαιώσουν.

Η ομάδα συνάντησης είναι αυτή των μηχανικών: Είναι καθήκον των μηχανικών να κάνουν σχέδια.
Λοιπόν, έχετε κάνει κάποια σχέδια για εντατική προσπάθεια ή έχετε κάνει σχέδια μόνο για υπηρεσία; Οι
μηχανικοί να κάνουν νέα σχέδια για εντατική προσπάθεια κάθε μήνα. Να δίνετε εσείς συμβουλές και μετά οι
Ντάντις θα τις οριστικοποιούν. Οι Ντάντις είναι οι σύντροφοί σας, ωστόσο, οι μηχανικοί και οι επιστήμονες
να κάνουν σχέδια για να έρθει γρήγορα ο νέος κόσμος. Θα συνεχίσετε να κάνετε αυτές τις συναντήσεις και
να κάνετε αυτά τα σχέδια; Για πόσο ακόμα; Τώρα κάντε σχέδια για μια γρήγορη ταχύτητα, γιατί ο στόχος
της πτέρυγάς σας είναι να δημιουργήσετε τέτοια σχέδια, ώστε το βασίλειό σας να έρθει όσο το δυνατόν
γρηγορότερα. Κάντε λοιπόν τέτοια σχέδια. Και στην υπηρεσία, κάντε τέτοια σχέδια που να αποκαλύπτουν
μεγαλύτερη επιτυχία σε μικρότερο χρονικό διάστημα. Θα κάνετε τέτοια σχέδια; Θα κάνετε τέτοια σχέδια,
έτσι δεν είναι; Ο Μπάμπα θα ακούσει όλες τις αναφορές στην τελευταία συνάντηση. Τι σχέδιο έχει κάνει
κάθε πτέρυγα για να κάνει την επιτυχία να έρθει πιο γρήγορα; Δεν πρέπει απλώς να κάνετε σχέδια, αλλά στις
15 ημέρες, να τα εξασκείτε και να τα βάζετε σε πρακτική μορφή. Είναι εντάξει αυτό; Τώρα πρέπει να γίνει
πρακτικό, έτσι δεν είναι; Όλοι λέτε ο ένας στον άλλον – επειδή ο ΜπαπΝτάντα ακούει τις εγκάρδιες
συνομιλίες όλων – όλοι σας μιλάτε για την αποκάλυψη. Ωστόσο, πρώτα από όλα, ας αποκαλυφτείτε εσείς οι
ίδιοι. Ο Πατέρας επίσης θα αποκαλυφθεί μέσα από εσάς, έτσι δεν είναι; Άτσα. Είστε σε θέση να
συγκεντρώσετε τη στάση σας αυτή τη στιγμή; Η στάση κανενός δεν πρέπει να έρθει σε αναταραχή. Ας είναι
ακλόνητη, συγκεντρωμένη και δυνατή. (Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε άσκηση.) Άτσα.

Σε όλα τα άξια υπηρεσίας παιδιά παντού, σε αυτά που υπηρετούν με τους εξυψωμένους κραδασμούς τους,
στα παιδιά που κάνουν εντατική προσπάθεια, στους κύριους ωκεανούς της συγχώρεσης που κάνουν τις πολύ
αδύναμες ψυχές δυνατές με τις συνεχείς καλές ευχές και τα αγνά αισθήματά τους, σε τέτοια παιδιά
κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες, πολλή αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ψυχή γκυάνι και γιόγκι, που είναι επιτυχημένη σε κάθε έργο, ανάλογα με την
ώρα.
Γνώση σημαίνει κατανόηση. Λογική ψυχή είναι αυτή που εκτελεί τα καθήκοντά της με
κατανόηση την κατάλληλη στιγμή και πετυχαίνει σε αυτά. Το σημάδι ενός λογικού
(γνωστικού) ατόμου είναι ότι δεν εξαπατάται ποτέ και το σημάδι μιας ψυχής γιόγκι είναι ότι
έχει καθαρή και ξεκάθαρη διάνοια. Εκείνοι των οποίων η διάνοια είναι καθαρή και
ξεκάθαρη, δεν θα λένε ποτέ, «Δεν ξέρω πώς συνέβη αυτό». Οι γνωστικές και οι γιόγκι



ψυχές δεν μπορούν να πουν τέτοια λόγια. Χρησιμοποιούν τη γνώση και τη γιόγκα σε κάθε
πράξη που κάνουν.

Σύνθημα: Μόνο όσοι παραμένουν στην επίγνωση των αρχικών και αιώνιων σανσκάρας και τη φύση
τους, μπορούν να παραμένουν ακλόνητοι και αμετακίνητοι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


